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KLASA: 112-01/20-02/02
URBROJ: 2189-20-01-20-01
Gradina, 11. veljače 2020.


Na temelju članka  26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (˝Narodne novine˝ br. 10/97, 107/07., 94/13. i 98/19.)  Osnovna škola Gradina, Gradina raspisuje


N A T J E Č A J  
za popunu radnog mjesta

ODGOJITELJ  PREDŠKOLSKE  DJECE  (m / ž)

u Ustrojbenoj jedinici predškolskog odgoja pri Osnovnoj školi Gradina na poslovima voditelja ustrojbene jedinice i odgojitelja predškolskog odgoja, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme do 31. svibnja 2020. god.

UVJETI:  
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, osoba treba ispunjavati i posebne uvjete propisane  čl. 24. i 25. Zakona o  predškolskom odgoju i obrazovanju  (˝Narodne novine˝ br. 10/97, 107/07., 94/13. i 98/19.) i Pravilnikom o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (˝Narodne novine˝ br. 133/97.)

Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju: 
· životopis
· dokaz o stečenoj stručnoj spremi 
· potvrdu/uvjerenje o nepostojanju zakonskih zapreka za zasnivanje radnog odnosa u smislu čl. 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju  (ne starije od šest mjeseci)
· potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a (elektronski zapis)

Dokumentacija se dostavlja u neovjerenoj preslici (dokumentaciju ne vraćamo), a izabrani kandidat prije sklapanja ugovora o radu dužan je dostaviti izvornike dokumenata.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze propisane posebnim zakonom na koji se poziva i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja kao i dokaze za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju. Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalazi se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:  

https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843

Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Gradina, Gradina.

Prijave s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta dostaviti osobno ili putem zemaljske pošte na adresu: 
Osnovna škola Gradina, Gradina, Trg kralja Zvonimira 9,  33 410 Suhopolje.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni putem oglasne ploče škole i mrežne stranice škole www.os-gradina.skole.hr.

                                                                                                                                                                  Ravnateljica  škole									                                    Ivana Kovač, mag.prim.educ. 
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